
od:
Odoslan6:
Komu:
Predmet:

Obec Dulov <ucto@dulov.sk>

Stvrtok 11. aprila 202412.14
'Obec Dulov'
FW: Potvrzeni piijeti objedn5vky L 2410321 45

From: Orion - tvorfme va5u domdcnost Imailto: info@oriondomacepotreby.sk]
Sent: Thursday, April 17,2024 12:06 PM

To: ucto@dulov.sk
Subject: Potvrzen I piijeti objed n5vky d. 247032145

Fotvrden ie oh"led ndvky

Dobryi defi,

d'akujeme za VAS ndkup. VaSa objedndvka e. 241032145 bola 0speSne prijat6. O

aktu6lnom stave objedndvky Vr*s burdeme priebeine infonnnovaf.

"ra web*E}*t*i$ *hiw'd"na "hs r "

Objednivka d. 241 0321 45

Miska Truva W.12 crn 6

ks

l&rraoe,

Mnoistvo

Cena za kus

eelkov6 cena

12 ks

11,94 €

'143,28€

Sp6sob prepravy



DFD (S,K)

Spdsob platby

Esbierka '

Dodaci adresa

', :',,

Slovensk5 republika

eena dopravy Zada o

Cena platby: tli09'€

Celkovd cena 5 DPH: 144,37 C

Faktura6n6 fdaje

:::r-,

. r,
Obec Dulov 

',

ICO:00317217



Dle :2020610889

Obec Dulov SJ Dulov

+4?'ldldd?r 4 ft*

Dulov 168

Dulov 01852

Slovensk6 republika

Kontaktnd 0daje

q,ieI"q(mdLxlqv.sk
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